Stanovisté 6 - Mezihori dum ¢islo 1

A-kdd: POHLED Pro ziskani B-kédu vyhledejte obsluhu stanovisté nebo vyvésené instrukce.

Mame dalsiho svédka, ktery vidél pachatele jiz pomérné z blizka, i kdyz na strasné kratkou
chvili. Snad nam pomdze ziskat podrobnéjsi popis pomoci staré a dobré identifikace.

Policii se podafilo kone¢né rozplést jednu ze zdhad, podle které si vrah vybira své obéti. Byl
to opravdu ofisek, protoze obéti neméli krom toho, Ze se jedna o mladé Zeny, prakticky nic
spolecného. Ale dnes si kriminalisté povsimli jedné dualezité véci. Dnesni unesena Zena se
jmenuje Ema, predchozi obéti se jmenovali Ludmila (Lidmila), Marie a Dorota (Dora). Kdyz
pridame prvni obét vloni unesenou a zmizelou Helenu a sefadime obéti chronologicky,
dostaneme prekvapivy vysledek. HElena, Lidmila, MArie, Dora, Ema. Vrah se tedy inspiroval
pfi vybéru svych obéti ve slavném romanu Helimadoe od Jaroslava Havlicka. Policejni
psycholog k tomu doplfiuje, Ze motivem vraha tak pravdépodobné bude trauma zplsobené
Zenami, pravdépodobné vysméchem v obdobi dospivani ¢i podobného ponizeni, které se
mu mohlo dostat. Jedina dobra zprava je, Ze by teoreticky planovana pata vrazda mohla byt
posledni planovana a kruh se poté uzavre.

Pospéste si, vrah je nedaleko a na zachranu obéti mlze byt pozdé...
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